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Zoom って？ 

ネットを使ってテレビ会議ができるアプリで、会議の主催者（ホスト）がアカウントを取得すれば、会議の参

加者はアカウントがなくても参加可能です（でも、アカウント取得は無料なので、取得した方が便利です）。セキ

ュリティの弱さがあるので、機密会議には使えませんが、ちょっとしたミーティングには使えます。主催者が無

料版を使っている場合、40 分ごとに接続が止まりますので、40 分経ったら、再接続します。 

 

初めて Zoom 会議に招待を受けたら 

 会議の主催者から「招待ＵＲＬ」が届きます。これをタップ（クリック）すると、自動的にアプリがインスト

ールされて Zoom が使えるようになりますが、インストールのあと迷うことが多いので、前もって、インストー

ルしておくことをお薦めします。ついでにアカウント取得（サインアップ）しておくと、バーチャル背景が利用

できます。（詳細は次のページ） 

 

準備編（アプリのインストール） 

スマホの場合 ＰＣの場合 

Play ストア、App ストアをひらく ZOOM の公式サイトにアクセスする 

https://zoom.us/ 

Zoom を検索する 右上「リソー

ス」「Zoom を

ダ ウ ン ロ ー

ド」クリック 

インストールをタッ

プする。 

ダ ウ ン ロ

ー ド を ク

リック 

インストールが始まり

ます。 

左下の、 

Ｚoominstaller.exe 

をクリックすると、イン

ストールが始まります。 

この画面が表示されたら完了です。閉じて下さい。 この画面が表示されたら

完了です。×をクリック

して閉じて下さい。 

 ＰＣには、マイクとヘッドフォンが必要です。 

（カメラはあった方がよい。無くても動きます） 

 



Zoom 会議に招待を受けたら 

主催者から招待ＵＲＬが届いたとき、そのあとの手順を紹介します。 

 メール本文に 

https://us04web.zoom.us/●●●・・・●●●● 

と長いアルファベット文字列が表示されていますが、 

これが、招待ＵＲＬです。 

この部分をタップします。 

 「Zoom で開く」⇒「常時」をタップします。 

常時にしておくと、次回から、この画面をスキップで

きます。 

 名前を入力します。そのグループで日頃使っている名

前を書くのマナーです。 

ここで書いた名前が、他の参加者の画面にも表示され

ます。 

 

主催者（ホスト）が参加許可ボタンを押すのを待ちま

す。 

 

主催者が許可ボタンを押すと、接続が完了します。 

たいていの場合、相手のカメラの映像が表示されます。 

しかし、あなたのプライバシーを守る観点から、あなたの側のオーディオ（マイク

とスピーカー）は未接続の設定になっています。 

⇒「デバイスオーディオを介して通話」をタップして、オーディオの接続を許可し

て下さい。 

 

します！この文面の意味は、「このスマホの音声

を Zoom というアプリに渡してもいいですか」という意味です。許

可したとしても、録音されるわけではありません。 

「録音なんてしない」と思って「許可しない」を選んでしまい、通

話ができない人が続出しています。 

 

画面左下にマイクのアイコンが表示されればＯＫです。このアイコンをタップするごとに、

マイクがミュートになったり、オンになったり切り替わります。 

 

画面左下の「ビデオの開始」アイコンをタップするごとに、あなたのスマホのカメラががミュ

ートになったり、オンになったり切り替わります。 

 

初回だけ、「Zoom に許可しますか」の確認画面が表示されます。あなたの顔や、あ

なたの部屋の背景がカメラに映り込んでもいいことを確認した上で、 をタッ

プします。 

以上で接続完了です。 

※主催者が無料版 Zoom を使っている場合、40 分ごとに以上の操作が必要ですので、慣れてしまいましょう。 

 

 



Zoom の使い方 

 

 

① 発言中の人が映ります 

② あなたのカメラ画像が映ります 

③ マイクのオン・オフ 

④ カメラのオン・オフ 

⑤ 参加者の一覧を表示 

⑥ 背面カメラに切替え 

⑦ 退出：一度退出すると戻ってこれません。 

 

 

 

 

 

 

バーチャル背景を利用するには 

パソコンで Zoom アプリを使う場合は、バーチャル背景設定が可能です。 

【１】Zoom アプリを起動する 

スタートメニュー ⇒ Zoom ⇒ StartZoom 

 

 

【２】とりあえず「サインイン」をクリック 

 

 

【３】「無料でサインアップ」をクリック 

 ※サインアップとは、あなたのアカウントを新規作成することです 

  メルアドが必要です。また、パスワードを決める必要あり。 

 ※サインアップの操作は、画面の指示に従って下さい。 

※サインアップしておけば、ミーティングの主催（ホスト）も可能で

す。 

【４】オープニング画面で歯車アイコンをクリックする 

 

  バーチャル背景 を選択する。 
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